
  
 

              

         
 

Ligue d’Aéromodélisme Centre Val de Loire 
« La Valette » 18170 SAINT PIERRE LES BOIS 

   
 

Procès-verbal de la réunion du bureau de la Ligue Centre Val 
de Loire du 30 mars 2023. 

 
Le trente mars deux mil vingt-trois à dix heures, les membres du bureau de l’association dénommée Ligue 
d’Aéromodélisme du Centre Val de Loire, se sont réunis au club house du Modèle Air Club de MEREAU sur convocation du 
président par lettre informatisée. 
 
Mr Claude SCHNÜRER a présidé la réunion, en sa qualité de président de la Ligue Centre Val de Loire. 

Le président a rappelé l’ordre du jour  
 

1. Mise en place des stages examinateurs QPDD et définition des sommes à engager par la Ligue.  

2. Stages examinateurs QPDD dans les départements 

3. Modalités de délivrance des autorisations d’exploitation des sites de vol par la DGAC 

4. Dotation annuelle des clubs par la fédération  

5. Budget de la LAM CV 

6. Renseignements divers 

 

1) Mise en place des stages examinateurs QPDD :  

 Rappel des responsables par secteur ont été désignés et qui se feront épauler par les délégués départementaux :  
 
Départements 45 et 28 : Jacques BLANCHARD 
Départements 37 et 41 : Richard NEVEUX 
Départements 18 et 36 : Claude SCHNÜRER 
 

Les responsables des stages examinateurs QPDD sont invités à consulter le lien suivant qui explique en détail les 
différentes facettes de la formation : 

https://contenu-informatif.ffam.asso.fr/organisation-dune-manifestation-et-qpdd/ 
(rubrique téléchargement :  3° rubrique : support formation examinateur QPDD et 4° rubrique : informations 
examinateurs QPDD). 
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Après étude d’un devis concernant le déroulement du stage de formation des examinateurs QPDD, il apparaît que celui-ci 
est élevé.  

 

A cet effet, il a été proposé les subventions suivantes financées par la Ligue : 

Accueil : 30 euros (café, etc.) 

Repas : 10 euros / personne le reliquat éventuel payé par le candidat 

Nettoyage éventuel du lieu de réunion : 30 euros sur présentation facture de nettoyage 

La documentation sera transmise par voie dématérialisée. 

Les imprimés seront fournis par les responsables des stages qui se feront rembourser par le trésorier sur 
présentation d’une fiche. 

 

2) Date des séances QPDD dans les départements : 
 

06 mai 2023 à ST DENIS DE L’HOTEL (45). 

13 mai 2023 à CHARTRES (28) pour 7 candidats de 3 clubs différents. 

29 avril 2023 pour les départements 18 et 36 sur le terrain de LA CHÂTRE (36). 

 

3) Délivrance des autorisations d’exploitation des sites de vol par la DGAC 

Ne concerne que les clubs qui ne sont pas affiliés à la FFAM. 

 

4) Dotation annuelle des clubs par la fédération : 

Club 111 : MODELE AIR CLUB CASTRAIS (36) 

Club 119 : CAM du GATINAIS JEAN MERMOZ (45) 

Club 320 : CA de la VALLEE DE LA BLAISE (28) 

Club 774 : CHATILLON AEROMODEL (41) 

Club 06 : ILLIERS COMBRAY ASTRO AERO RC (28) 

Club 014 : AIR MODELES CLUB COUR CHEVERNY (41) 

Il est précisé que les clubs venant d’être nommés Ecole Française d’Aéromodélisme ne peuvent être nommés ayant perçu 
une dotation en matériel lors de cette labellisation. 

 
5) Budget de la LAM CVL :  

A la date du 30 juin 2023, la Ligue a actuellement en caisse :  

- Compte courant :    1248 euros 

- Livret bleu :              13317 euros 

* Il est à noter le reversement des cotisations à la Ligue pour un montant de 1175 euros. 

 

6) Renseignements divers : 

SAPA (Spectacle Aérien Public d’Aéromodélisme) : 
 
- Déclaration obligatoire en Préfecture et QPDD pour tous les pilotes. 
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                  Rappel concernant les demandes ANS (Agence Nationale du Sport) :  
 
                 - Comme il a déjà été rappelé, l’idéal est de se regrouper entre clubs. Le trésorier de la Ligue peut adresser le modèle de la 
demande.  
 

                 Formation télépilotes et enregistrement des modèles : 

- Les modèles doivent être immatriculés depuis le site alpha tango et les pilotes doivent être détenteur d’une attestation de 
formation de télépilotes délivrée par la FFAM ou par la DGAC. 

- Obligation d’enregistrer l’ensemble les modèles de plus de 800 g dans AlphaTango, apposer le numéro d’enregistrement 

sur l’appareil et être en mesure de présenter aux forces de l’ordre l’extrait d’enregistrement disponible sur le 

site AlphaTango.                  

                                                                                                     L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 12 H 00 

 

 

 

                                                         Fait à MEREAU, le 11 avril 2023 

 

 

 M. Philippe MARIE                       M. Claude SCHNÜRER  
 Secrétaire de séance                         Président de Ligue Centre Val de Loire 
 

        
 
 


